MAOHMATIKA

I'" AYKEIOY 10-2-2018
TMHMA: I'y, O4, HETPAKHYX ,
I'OYNAPAX & BAXIAEIAAHX

KAOGHI'HTHX: KAPANAXOX BAXIAEIOX
OEMA 1°
A . Av ot cuvoptioelg f ko g

e cival cvveyeig og éva dtdlotTnua A Kot

. f'(X) = g'(x) Y10 K60E EcOTEPIKH oNpeio Tov A

1OTE Vo amoderyBel 0TL vITapyEL pia oTabePd ¢ TETOO MOTE

f(X)zg(X)+C , Yo k@Oe X € A . Movadeg 7

B . No ddcete tov opiopd g oplovTiag acOUTT®TNG . Movadeg 3
I' .Na dwatvndoete 1o Oedpnua Rolle tov dlopopikod Aoyiouod kat vo.
OMOETE TNV YEOUETPIKN EPUNVEID TOV. Movaoeg S
A . Na yapoktnpicete 11 Tpotdoeig mov akoAovdodv , ypdeovtac dimho
oToV aplBud Tov avTicTolyEl o€ KA TpodTaot , T AéEn L@woTé , av
wpdtoon eivor cmot 1 AdBog av 1 tpoTacn sivon Adbog .
1. 'Ecto pio cuvéptnon f cuveync oe Eva ddotnua A kot 600 Qopég
TOPAYOYIGIUT OTO ECMTEPLKO TOV A AV f”(x) > 0 yia k60

£0MTEPIKO onueio x Tov A, tote N f elva Kvptr| 610 A.

Movaodeg 2
2. 'Eoto pia cuvaptnon I opiopévn oe éva diaotnua A kat X, évol

eomTtePKo onpeio Tov A . Av n f elvan mopayoyion oto X, kot

’ — 14 14 14 /4 14
f (XO) = 0,161¢ 1 f TOPOVGIALEL VTOYPEDTIKA TOTIKO OKPOTOTO GTOX ) -

Movaodeg 2



3. 'Eoto pia cuvdptnon f, n omoia eivar cuveyng oe éva dtdotnua A
Av f '(X) > (0 o¢ k@Oe ecmwtepkd onueio x Tov A , tote 1 f elvan

yvnoiong avéovca 6g A0 10 A .

Movaodeg 2

4. Avn f elvar cvveyng oto [OL, B] , T0T€ Kpioa onueia g f elvon

névo to onpeio Tov SIGTHUTOS (OL, B) ota omoio wyvelf '(X) =0.

Movaodeg 2

/

5. Ioyvet <7X) =x-7"

Movaoeg 2

OEMA 2°
A . Alveton n ovvaptnon pe tomo (X) =X-Inx.

1. No peletroete v povotovio g Kot va. Bpeite to akpoTaT .

Movadeg 3

2. No peremoete v f o¢ mpog v KuptdTTa Ko va Bpeite ta onueio

KOG OV VITAPYOLV.

Movaoeg 2
3. Na Bpeite 1 acvuntmteg ™S f av vdpyovv .

Movadeg 2
4. No oyeddoete Vv ypaikn topactoocn e f .

Movaodeg 3



B . Aivetar n cuvéaptnon f(X) =X+2+2-Inx .

1. Noa peretnBel og mpog v povotovia kot va Bpeite ta S10GTAUOT

o710 omoia eival Kupt N KOiAN .

Movadeg 2
2. Na Bpeite o ohvoro TIHdV Kot To TABog TV priov g f .
Movaodeg 4
3. Av g(X) = XX. _1:12)( , va deikete OtLvmapyer X, > 0 dote va woydet
g(x) > g(xo) yio kG X >0 .
Movaodeg 4
4. No Seitete 0t1y100 KGO X > 2 15%0€L 1 oYéon
f(x—2)<2-f(x+1)—f(x+4) :
Movadeg 5

OEMA 3°

A. Avioyder O < o # 1 kot yua k60s X > 0 woyver X“ <o, va deifete
oa=¢e
Movaoeg 7
B. Ecto cuviapmon f nopaymyiciun oto didotnua [0,1] .Av 1 f otpéeet
10, Koiha kdtm oto ddotnua [0,1] kot wyver T (0) =f (l) =0

1. Na deiéete dt1 vrdpyetl povadikd onueio (Xo,f (Xo )) HE X, € (O,l)

67O 0mo10 1 EPOmTOPEVY Elval TAPIAANAN 6Tov  GEova XX .

Movadeg 5



2. No peietnoete v f @¢ mpog v povotovia 6to dtdotnua [0,1] .

Movadeg 4
3. No dcitete ot f (X) >0 yw kGbe X € (0,1) :

Movaodeg 4
4. Av y€(0,1) va deitere om:f (x) <f'(y)-(x—y)+f(y) . o

KGle X € (O,l) .
Movaoeg 5
OEMA 4°

‘Eotm 1 ntopoyoyicun covaptmon f : (O, +OO) — R 1é1010 DoTE Y10,

k60e X > 0 1oyvovy X -f'(x) =

I
A
]
—
)

—~
U
S~

I

O

1. No peietogte v cuvaptnon g(X) =¢e" + X g mpog TV

novotovia Kot va e€etdoete av etvar 1 — 1.

Movaoeg 5
2. Na deiete ot f (X) =InX 1y kabe x>0 .
Movaoeg 7
f (X) -1
3. No peletinoete v cuvaptnon h(X) = ———— ®C TPOS TNV
X
uovotovia Kot va, Bpedetl To cHVOAO TILOV TNG .
Movaodec 6

4. No eéetaotein h(X) ®G TTPOG TNV KLPTOTNTO Kol vaL Oei&ete 0Tl Yo

K6fe X, X, ne 0 <x, <X, 1oyveL h(xz)—h(xl) > — !

5
X, =X, 2-e

Movaoeg 7

Kain emroyio



MAGOHMATIKA OETIKOY ITPOXANATOAIZEMOY KAI OIKONOMIAX
I"AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 10-2-2018 TMHMATA: 1,1, O;
OEMA A

Al. No amodeiEete 6t1 av pia cvvaptnon f eivar cuveyng oe ddonua A Kot 16yvet

fdx)> 0, yua kabe x eowTEPIKO TOL A, TOTE N f £ivan yvnoing avéovca 6to A.

Movaoeg 10

A2. No 00GETE TOV OPICUO TOV TOMIKOV eAayioTOL LG cvvaptnong f oe onueio Xy Tov
nediov OpIGHOv TNG.

Movadeg 5

A3. Na yopaktnpicete Tic mopaKAT® TPOTACELS YPAPOVTAC OTO TETPAOIO GaG dimha
oTo yphupo mov aviiotorel oe kabe mpotaon ™ AEEN Lwetd, av 1 wpdtoon
elval coot, | Aabog av n tpotaot sivar AavOacuévn.

a) Av pio ovvaptnon f eivar opiouévn kot ovveyng oto [o,B] ko 1oydet
fdx)' Oy kaex1 (o,p), 618 N CVUVGPTNON f €von 1-1.
Movadeg 2

B) To puikpdtepo amd OAa to. TomIKA ehdyliota e ocvvaptnone f  eivon whvta
oAk6 eAdyioto g f.

Movadeg 2

7) Av pia cuvépmon f eivar opiopévn oto R kau oyder Fdx)= f(x), yio «a0e
x! 0, tote 1oyver ot f(x)= cxe* yuakdbe x! 0.

Movaodeg 2

0) Av ot cuvaptioelg f, g eivarl opiouéveg oto R pe f xoptn, g koidn ko 1 gvbeia
y= X givor kown epantopévn tovg, t0te N Cr Bpioketar mbve and mv C, yia

kabe x' 0.
Movaoeg 2

€) Kdabe nolvovouixn cuvaptnon 3% abuov, éxel tavio évo onueio Kaumc.

Movaoeg 2



OEMA B

Ocwpovue v cvvépton f(x)= x- ln(eX - x).

B1. Na d¢ifete 0t f €xel medio opiopod 10 R ko va peAetnoeTe TV LOVOTOViaL Kot
TO 0KPOTOTO.
Movaoeg 10

B2. Na Bpeite Tov apOud A av yio kébs x € R woyver f(x)* Axx- e*+ 1.
Movaodeg 7

B3. Eoto onueio M(x(t),y(t)), t > 0 , 10 omoio Kweitar TGveO STV YpaPLKN

napdotacn ¢ f, £101 dote 1 TeTuUNUéVN ToL va £xel otabepn tayvnto v > 0. Na
Bpeite v Béom tov M TNV ypovikn oTiyun ty Katd v omoia 1 ToydTNTA NG
TETAYUEVNS TOV €lvan 10T LE TNV TAYVLTNTA TG TETUNUEVNC TOV.

Movaodeg 8

OEMAT

Ocwpovpe v ovvaptnon f n omoia eivar dVvo opéc mapaywyicyn oto R, pe
f#(x)> 0y kBe xI Ry v omoia woyvovv £(0)= f(1)= 0 kot v cuvéptnon g
I fd0), avx= Of
ue 8(X)=1 f(x :
—( ) ,ovx! Og

X

I'1. Na Seiéete 0tLoyver £ (x)£ x X 4x), yio kae x2 0.

Movaoeg 6
I'2. Na dei&ete 011 M cvvdptnon g eival yvnoiog avéovoa 6to R.

Movaoeg 6
I'3. No peretnoete to mpodono g TV cuvaptnoemy f ka g oto R.

Movaoeg 6

I'4. Na deitete ot vmapyet povaducd ET (0,1) tétowo dote (€)= - &7 xgd(&).

Movaoeg 7



OEMA A

Aewpovpe Vv cvvaptnon f N onoia givor mapayoyioyn oto (0,+¥ ), yio v onoia
1& 10

woyver FA(x)= —gf (x)- e*=, v kGbe x > 0 ko (1) =e.
X 90

1
Al. No deiéete 6T £ (x)= x>, yio ka0e x > 0.

Movaoeg 7
ax0 | 1
A2. Na deikete 61 é—g > —, vy kaBe x > 0.
e e

Movaoeg 6

A3. Na peretioete Vv f ©¢ Tpog v KuptdtnTa Kot vo 0ei&ete OTL 1oYvEL 1] avVicOHTNTA
2f (x)* Ve(x+ 2) yio kade x > 0.

Movaodec 6

A4. Na deitete 6tLav x > a> 0, tote 1oyver  avicotnra 2f (x)< f(x- a)+ f(x+ a).

Movaoec 6

Na £yete emroyio!



